

不能。

12月10号结束以来，某网官网和App一直无法登录，官网回应是因为系统临时维护升级。13日，A.com再次停止了关于服务器与用户断开连接的公开解释；s无法登录：12月10日下午。江苏省徐州市警方带走了这家公司；美国管理人员和技术人员协助调查，它仍然是一个迷失的形状。13日黄昏，公司；s服务器断网，官网和App无法指路。目前断线原因不明，并非公司自动断线。12月14日，有记者发现，某网官网只能查看公告页面，陆域用户可以通过邮件完成注册，但不能；t检查交易数据。"清算交易所过程中最大的风险是用户可以；t成功撤出资产，尤其是在未来中国土地市场一边倒参与的大潮中，可能造成用户收、取款，一些小交易所的资金活跃度有限，无法支付。中南财经政法大学数字经济研究院执行院长、教授潘鹤林说。鉴于退火币暂停，A网何时恢复退币效果？北京商报记者今天也停止了与这两家机构的了解。其中，火币回应称，公司目前采取的是完整、坚决的还款策略，不留余地，部分还款义务规划有序停止。但是，一网未查到联系方式。

AOFEX交易所被警方调查

AOFEX官方公告透露，由于AOFEX部分技术人员在协助警方调查，目前公司内无人能够恢复服务器和用户登录权限，在技术人员配合警方调查前可以停止处置。请耐心等待；目前，管理公司的中央志愿者；s热钱包和冷钱包正在配合警方调查，用户；美国的资金处于安全状态。服务器恢复任务，用户恢复一般登录功能后，硬币提取功能将被屏蔽，用户；的资产可以100%支付和提取。

是的，目前一边倒清理梳理了金融重点，运营中的P2P网贷机构部分倒闭，互联网资管、股权众筹的整改任务基本完成，转入常态化监管。严厉打击合法集资等合法金融活动一些积累多年、久拖未决的合法集资案件，不得不摆在身边。

随着比特币在全球的普及，越来越多的人看到了数字货币的重生。再加上区块链的技术应用，许多大公司也开发了自己的技术产品。。货币交易、杠杆交易、合约交易、期权交易等交易方式。其中，货币交易和合约交易总是特别受欢迎。

然而，一些别有用心的人利用这个新概念，制造了一个又一个数字货币骗局。，让一些不；不太了解区块链陷入被数字货币欺骗的陷阱。首先是“教员”有单盈余，二是平台限制赔付。这两种方式可以说是最复杂，但也是最直接的方式，直接让很多投资数字货币的人有了苛刻的盈余。从几万到几百万。

近年来，虚假投资平台大量增加。去年5月底，被收割韭菜的投资者越来越多，形势越来越严峻。据统计，数亿人被骗。

请小心诈骗平台！

7月12日，杭州某小区居民陈某被骗投资60多万元数字货币。

经查，去年7月初，陈某在某博客的币圈认识了一位有相同投资偏好的币友，随后在币友的强烈推荐下被拉入一个交流群。每天都有“教师”在群里做关于数字货币的讲座；并声称数字货币将很快回来。巧了，老师也姓陈，群里的币友都叫他老陈。在每天的盈利截图和群里的诱导语下，陈某抵挡不住诱惑，选择了相信。决定尝试参与“otaofex”投资数字货币，并添加了分析老师老陈和他的助手。在“热情”的助手，帐户是在“otaofex”交换。7月20日陈某投资10万元在“otaofex”，当天上午在分析师陈的指导下买入ETH产品，获利2000元。陈某怀疑分析师老陈和平台能赚钱到7月22日在分析师陈的劝说下，在“otaofex”三次了。8月3日，陈某发现他建立的数字货币已经暴涨。8月5日，“老师”和“助手”联系不上。而“otaofex”交易所也限制了黄金的提取。陈某肯定了自己，被骗了。

这些数字货币骗局和我们经常看到的传销很像。你只需要看到他们每天宣扬一些财富梦想。财富的神话可以导致我赚很多钱，而且有一大群人在那里宣传这样的想法，那你就要警惕了。你可以听这样的套路，但是你可以；不要在外面投资，100%只是为了骗你的钱。唐；我不认为他们会带你去发财！假设我们不；t因投资不慎导致数字货币被骗，我们可以通过妥善保管证据记录和盈余明细，及时通过法律途径挽回资金损失。